

सिद्धार्थनगर नगरपालिका कार्यालय

सिद्धार्थनगर, रुपन्देही

समिक्षा गोष्ठी तथा सामाजिक परीक्षण कार्यक्रम

२०७०

समय :- १.०० बजे,

उद्घोषक : श्री देवप्रसाद ज्ञवाली

स्थान :- भैरहवा उच्च मा.वि.को सभाहल

मिति :- २०७०/५/२६, बुधवार

सिद्धार्थनगर नगरपालिकाले आर्थिक वर्ष २०६९/७० मा गरेका कामहरुको समिक्षा गर्न समिक्षा गोष्ठी तथा आर्थिक वर्ष २०६९/७० को वार्षिक नीति कार्यक्रम, योजना तथा प्रवाहित सेवाले सामाजिक तथा आर्थिक क्षेत्रमा पारेको प्रभावको अध्ययन विश्लेषण गरी तयार गरिएको समाजिक परीक्षणको प्रारम्भिक प्रतिवेदन प्रस्तुतिकरण एवम सो माथि छलफल गर्ने कार्यक्रम आयोजना गरिएको हुँदा उपस्थित सबै पाहुनाहरुमा हार्दिक स्वागत तथा अभिवादन ।

आशन ग्रहण

क्र.स.	कार्यक्रम	नाम	पद
१.	सभापति	श्री टीकादत्त राई	प्रमुख एवम कार्यकारी अधिकृत सि.न.पा. कार्यालय
२.	प्रमुख अतिथि	श्री पेशल कुमार पोखरेल ज्यू	स्थानीय विकास अधिकारी, जि.वि.स. रुपन्देही
३.	अतिथि	श्री प्रहरी उपरीक्षक ज्यू	जिल्ला प्रहरी कार्यालय
४.	अतिथि	श्री बाबुराम गौतम	प्रमुख एवम कार्यकारी अधिकृत बु.न.पा. कार्यालय
५.	अतिथि	श्री कार्यालय प्रमुख ज्यू	नेपाल विद्युत प्रधिकरण
६.	अतिथि	श्री कार्यालय प्रमुख ज्यू	महिला तथा बालबालिका कार्यालय
७.	अतिथि	श्री कार्यालय प्रमुख ज्यू	नेपाल टेलिकम
८.	अतिथि	श्री कार्यालय प्रमुख ज्यू	खानेपानी तथा सरसफाई सब डिभिजन कार्यालय जोगिकुटी
९.	अतिथि	श्री प्रतिनीधि ज्यू	जिल्ला प्रशासन कार्यालय
	अतिथि		
	अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री ईन्चार्ज ज्यू	ए.ने.क.पा. माओवादी, नगर कमिटी

अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	प्रतिनीधि श्री संजीव रेग्मी ज्यू	नेपाली कांग्रेस, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	ने.क.पा. एमाले, नगर कमिटी
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	म.ज.अ.फोरम लोकतान्त्रीक, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	जन अधिकार फोरम, नेपाल, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	त. म. लोकतान्त्रिक पार्टी, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	राष्ट्रिय जनशक्ति पार्टी, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	राष्ट्रिय जनमोर्चा, नगर कमिटी
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी एकिकृत, नगर कमिटी
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	राष्ट्रिय जनमुक्ति पार्टी, नगर कमिटी
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी, मार्क्सवादी नगर कमिटी
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	नेपाल समता पार्टी, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी, नेपाल नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	सद्भावना पार्टी, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	ने.क.पा. संयुक्त, नगर कमिटी
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	म.ज.अ.फोरम गणतान्त्रिक, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	ने.क.पा. माले, नगर कमिटी
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	नेकपा माओवादी नगर कमिटी
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	सङ्घीय समाजवादी पार्टी, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	अखण्ड नेपाल पार्टी, नगर समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री क्याम्पस प्रमुख ज्यू	भैरहवा बहुमुखी क्याम्पस
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री क्याम्पस प्रमुख ज्यू	पक्लिहवा कृषि क्याम्पस
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री क्याम्पस प्रमुख ज्यू	रुपन्देही क्याम्पस

अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	सिद्धार्थनगर उद्योग वाणिज्य संघ, रुपन्देही
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	नेपाल राष्ट्रिय उद्योग व्यापार संगठन, रुपन्देही
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री पूर्व प्रमुख ज्यू	श्री सागर प्रताप राणा
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री पूर्व उप प्रमुख ज्यू	श्री रतन गुप्ता
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री पूर्व उप प्रमुख ज्यू	श्री हरि प्रसाद अधिकारी
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री पूर्व वडा अध्यक्ष ज्यूहरु	सवै
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री प्रधानाध्यापक प्रमुख ज्यू	भैरहवा उच्च मा.वि.
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री प्रधानाध्यापक ज्यूहरु	सवै सरकारी तथा नीजि विद्यालय र नीजि कलेज
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री प्रा. डा. गितु गिरी	बुद्धिजीवि
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री डा.कपिलदेव लामिछाने	बुद्धिजीवि
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री डा. शंकर नेपाल	बुद्धिजीवि
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री डा. शम्भु गुप्ता	बुद्धिजीवि
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री उपाध्यक्ष तथा पदाधिकारी ज्यू	पूर्व नगर महिला समन्वय समिति, सिद्धार्थनगर
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री शान्ता जि.सि. ज्यू वरिष्ठ उपाध्यक्ष	नेपाल सौन्दर्य व्यवसायी संघ, तथा उद्योग वाणिज्य महासंघ केन्द्रिय सदस्य
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	जिल्ला रेडक्रस सोसाईटी, रुपन्देही
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री नेपाल पत्रकार महासंघ	पत्रकारहरुको छाता सगठन
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	गैसस महासंघ
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	रुपन्देही जिल्ला अदालत बार एशोसिएशन
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	सिद्धार्थ यातायत वस व्यवसायी समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	पश्चिम नेपाल वस व्यवसायी समिति
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	ट्रान्सपरेन्स ईन्टरनेशनल
अग्र स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	उपभोक्त हित संरक्षण मन्च, रुपन्देही
यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यू	सिद्धार्थ साहित्य परिषद, सिद्धार्थनगर
यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष ज्यूहरु	एफ.एम. रेडियो, (रुपन्देही एफ.एम र सिद्धार्थ एफ)

	यथा स्थानमा	श्री अध्यक्ष ज्यूहरु	सिद्धार्थ सामुदायिक समाज, रुपन्देही
	यथा स्थानमा	श्री प्रमुख ज्यू	माईती नेपाल, सिद्धार्थनगर
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री प्रमुख ज्यू	नमुना एकिकृत विकास परिषद, सिद्धार्थनगर
	यथा स्थानमा	श्री अध्यक्ष तथा प्रमुख ज्यूहरु	सरकारी तथा नीजि विद्यालय तथा कलेज
	यथा स्थानमा	पदाधिकारी ज्यूहरु	एकिकृत योजना तर्जुमा समिति, सिद्धार्थनगर
	यथा स्थानमा	पदाधिकारी ज्यूहरु	राजश्व परामर्श समिति सिद्धार्थनगर
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री प्रमुख तथा प्रतिनीधि ज्यूहरु	विभिन्न संघ सस्थाका प्रमुख प्रतिनीधि
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष तथा पदाधिकारी ज्यूहरु	वडा स्तरिय वातावरण तथा सरसफाई समिति
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष तथा पदाधिकारी ज्यूहरु	वडा नागरिक मंच, सवै
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष तथा पदाधिकारी ज्यूहरु	नागरिक सचेतना केन्द्र, सवै
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष तथा पदाधिकारी ज्यूहरु	बेलहिया गाउँ समाज, सिद्धार्थनगर
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष तथा पदाधिकारी ज्यूहरु	ढाके क्लव, सि.न.पा. ४
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष तथा पदाधिकारी ज्यूहरु	शान्तिनगर क्लव, सि.न.पा. १३
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष तथा पदाधिकारी ज्यूहरु	बैंकरोड व्यापार प्रवर्द्धन समिति
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष तथा पदाधिकारी ज्यूहरु	वडा स्तरिय विभिन्न क्लव तथा समाजहरु
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	श्री अध्यक्ष तथा पदाधिकारी ज्यूहरु	वैदिक सनातन धर्म सेवा समिति, सिद्धार्थनगर
	यथा स्थानमा	श्री सिताराम उप्रेती ज्यूहरु	उद्यमी व्यवसायी
	यथा स्थानमा आशन ग्रहण	उपस्थित पत्रकार, नागरिक समाज, गन्यमान्य व्यक्तित्व, वडा नागरिक मन्चका पदाधिकारी, नागरिक सचेतना केन्द्रका पदाधिकारी, वातावरण तथा सरसफाई व्यवस्थापन समुहका पदाधिकारीहरु तथा सम्पूर्ण उपस्थित महानुभावहरु एवम कर्मचारीहरु	सवै सहभागीहरु

राष्ट्रिय गान :- सवैबाट

कार्यक्रमको समुद्घाटन : पानसमा वत्ती बालेर, प्रमुख अतिथि ज्यूबाट

(१) कार्यक्रमको उद्देश्य सहित स्वागत मन्तव्य तथा आ.ब. २०६९/७० मा भए गरेका कामहरुको समिक्षा प्रस्तुतीकरण

:- श्री शैलेन्द्र प्रसाद श्रेष्ठ

वरिष्ठ ईन्जिनियर, सिद्धार्थनगर नगरपालिका कार्यालय

(२) व्यापारिक तथा व्यवसायीक क्षेत्रमा गरेका महत्वपूर्ण गतिविधिहरुको प्रस्तुतीकरण :-

सिद्धार्थनगर उद्योग बाणिज्य संघ, सिद्धार्थनगरका अध्यक्ष
श्री विष्णु शर्मा ज्यू

(३) व्यापारिक तथा व्यवसायीक क्षेत्रमा गरेका महत्वपूर्ण गतिविधिहरुको प्रस्तुतीकरण :-

नेपाल राष्ट्रिय उद्योग व्यापार संगठन, रुपन्देहीका
का.बा. अध्यक्ष श्री खिम बहादुर खत्री ज्यू

(४) यस न.पा. को गत आ.ब. २०६९/७० मा प्रवाहित सेवाले सामाजिक तथा आर्थिक क्षेत्रमा पारेको प्रभावको अध्ययन विश्लेषण गरी तयार गरिएको समाजिक परीक्षण को प्रारम्भिक प्रतिवेदनको प्रस्तुतिकरण :-

श्री लिला पौडेल ज्यू,

गैसस महासंघ, रुपन्देही

(५) सहभागी बिचमा खुल्ला छलफल सवै सहभागीहरुबाट

छलफलमा उठेका विषय बस्तु टिपोट गर्ने :-

१. शैलेन्द्र प्रसाद श्रेष्ठ
२. विवेक कुमार खनाल
३. गणेश बहादुर क्षेत्री
४. शेखरनाथ पन्थी (माईक व्यवस्थापन)

मन्तव्य कार्यक्रम :-

क्र.स.	कार्यक्रम	नाम	पद
	अविर माला र दोसल्ला तथा नगदले सम्मान गर्ने	श्री हरिकला खनाल ज्यू	जन्म मिति १९७५।४।८ मा ९५ वर्ष
	अविर माला र दोसल्ला तथा नगदले सम्मान गर्ने	श्री औधराज कुर्मि ज्यू	जन्म मिति १९७३।५।४ मा ९७ वर्ष
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री अध्यक्ष ज्यू	सडक पिच तथा नाला निर्माण उपभोक्ता समिति सि.न.पा. वार्ड नं. ९
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री अध्यक्ष ज्यू	महिला स्वास्थ्य स्वयम सेविका
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री अध्यक्ष ज्यू	बेलहिया गाउँ समाज
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री अध्यक्ष ज्यू	फोहोर मैला बातावरण समिति, सि.न.पा. ७ टोल वार्ड नं. ७,९ र १२(ढकीसरा)
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री अध्यक्ष ज्यू	फोहोर मैला बातावरण समिति, सि.न.पा. ८ दुर्गामन्दिर (शान्ता अधिकारी)
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री अध्यक्ष ज्यू	ढाके क्लव सि.न.पा. वार्ड नं. ४
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री उमा काफ्ले ज्यू	सवै भन्दा पहिला एकिकृत सम्पत्ति कर तिर्ने
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री सिताराम उप्रेती ज्यू	सवै भन्दा धेरै एकिकृत सम्पत्ति कर तिर्ने आ.ब.२०६९।७० मा रु. ८१,९३१।-
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री Happy Hour (क्यासिनो) का प्रोपराईटर सुनिल विष्ट ज्यू	सवै भन्दा धेरै व्यवसाय कर तिर्ने आ.ब. २०६९/०७० मा बार्षिक रु ५०,०००।-
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री अध्यक्ष ज्यू	बैदिक सनातन धर्म सेवा समिति, सिद्धार्थनगर
	अविर माला र दोसल्ला तथा प्रमाण पत्रले सम्मान गर्ने	श्री अध्यक्ष ज्यू	बैंकरोड व्यापार प्रवर्द्धन समिति
	शुभ कामना मन्तव्य	श्री ओमकार गौचन ज्यू	अध्यक्ष, बैंकरोड व्यापार प्रवर्द्धन समिति
	मन्तव्य	बुद्धिजीविहरुको तर्फबाट	श्री डा. शंकर नेपाल
	मन्तव्य	बुद्धिजीविहरुको तर्फबाट	श्री प्रा. डा. कपिलदेव लामिछाने
	मन्तव्य	आनन्द प्रसाद गुप्ता	अध्यक्ष, भैरहवा उच्च मा.वि.
	मन्तव्य	ई. श्री ध्रुव धिताल ज्यू	खानेपानी तथा सरसफाई सब डिभिजन कार्यालय, रुपन्देही
	मन्तव्य	श्री उमा काफ्ले ज्यू	अध्यक्ष, नेकपा एमाले, नगर कमिटी
	मन्तव्य	प्रतिनीधि श्री संजीव रेग्मी ज्यू	नेपाली कांग्रेस, नगर समिति

	मन्तव्य	श्री बाबुराम गौतम ज्यू	प्रमुख एव कार्यकारी अधिकृत, बुनपा
	मायाको चिन्हो प्रदान	श्री पेशल कुमार पोखरेल ज्यू	स्थानीय विकास अधिकारी
	प्रमुख अतिथि मन्तव्य	श्री पेशल कुमार पोखरेल ज्यू	स्थानीय विकास अधिकारी
	प्रतिबद्धता मन्तव्य सहित कार्यक्रम समापन	श्री टीकादत्त राई ज्यू	प्रमुख एवम कार्यकारी अधिकृत
	चिया र नास्ता		सवैजना सहभागी